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Иницијатива упућена предсједавајућем Савјета министара БиХ – “Иницијатива се 

односи на успостављање плаћања у пољопривреди, система плаћања у пољопривреди 

на нивоу БиХ. Дакле, узимајући у обзир да у протеклих 12 година тражења, 

упозоравања, па и усвајања одређених закључака на предлог Народне странке радом за 

бољитак да се обезбиједи несметан извоз производа животињског поријекла у ЕУ, што 

очигледно неће бити ријешено ни до 1. јула и наша пољопривреда трпи велике штете у 

континуитету, јер ниједан производ животињског поријекла не може се извести у ЕУ, а 

ни спровести кроз ЕУ у треће земље. А како сада стоје ствари, од 1. јула највјероватније 

ћемо изгубити једно од најзначајнијих извозних тржишта за БиХ, Републику Хрватску. 

Ову грешку не бисмо смјели поновити када је у питању успостављање система плаћања 

на нивоу БиХ, што је услов да наша пољопривредна производња може добити 

неопходан новац из буџета и фондова ЕУ. Владајуће странке већ више од двије године 

игноришу ово веома важно питање и још се уопште није почео успостављати систем 

плаћања на нивоу БиХ, а за успостављање и акредитацију потребно је двије до три 

године, што значи да ако одмах кренемо са успостављањем система плаћања, средства 

бисмо могли користити тек 2016. године. Заједничком европском пољопривредном 

политиком 2014-2020. године даје се могућност земљама које немају статус кандидата 

да могу повлачити средства за пољопривредну производњу, али ми каснимо двије 

године, чиме смо практично већ нанијели штету пољопривреди. 

И зато, у складу са чланом 8. Пословника Представничког дома Парламентарне 

скупштине БиХ, покрећем иницијативу да предсједавајући Савјета министара БиХ 

хитно сазове релевантне факторе који одлучују о овом питању и донесе потребне 

одлуке за успостављање система плаћања на нивоу БиХ, како би се зауставило даље 

пропадање наше пољопривреде. Због важности ове иницијативе, тражим да нас 

предсједавајући Савјета министара БиХ на свакој наредној сједници Представничког 

дома Парламентарне скупштине БиХ извјештава о напретку у вези са овом 

иницијативом.” 
 


